

చంద్రబాబు క్యాష్ పిటిషన్పై విచారణ వాయిదా

ఆంధ్రప్రదేశ్ దిల్లీ అక్టోబర్ 03:
 తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు దాఖలు చేసిన క్యాష్ పిటిషన్పై సుప్రీంకోర్టులో విచారణ వాయిదా పడింది. తదుపరి విచారణను సోమవారానికి వాయిదా వేస్తున్నట్లు కోర్టు తెలిపింది. అంతకుముందు చంద్రబాబు తరపున సుప్రీంకోర్టు సీనియర్ న్యాయవాదులు హరీష్ సాల్యే, అభిషేక్ సింఘ్ వాదనలు వినిపించారు. తొలుత హరీష్ సాల్యే వాదనలు వినిపిస్తూ రాజకీయ ప్రతికారానికి వ్యతిరేకంగా సెక్షన్ 17పై తీసుకొచ్చారని.. ఈ కేసులో ఆ సెక్షన్ వర్తిస్తుందా? లేదా? అన్నదే ప్రధానమన్నారు. ఆరోపణలు ఎప్పటివనేది కాదని.. కేసు నమోదు, విచారణ ఎప్పుడన్నదే చర్చించాల్సిన అంశమని చెప్పారు.. అనంతరం అభిషేక్ సింఘ్ వాదించారు. అవినీతి నిరోధక చట్ట సవరణలో ప్రతి పదం సునిశితంగా పరిశీలించి నిర్ధారించారని కోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. "కేబినెట్ నిర్ణయాలకు సీఎం ఒక్కరే బాధ్యులు కాలేరు. ఆ నిర్ణయాలు అధికార నిర్వహణలో భాగం. అధికార నిర్వహణలో తీసుకున్న నిర్ణయాలపై ప్రతికార చర్యల నుంచి 17వ రక్షణ కల్పిస్తుంది. యశ్వంత్ సిన్హా కేసులో కోర్టు తీర్పు ఈ కేసుకు కచ్చితంగా వర్తించి తీరుతుంది. ట్రాప్ కేసు తప్ప మిగిలిన 6 రకాల ఆరోపణలకు 17వ వర్తిస్తుంది. 2015 నుంచి 2019 వరకు జరిగిన పరిణామాలపై ఆరోపణలు ఉన్నాయి. చట్ట సవరణ తర్వాత మరో ఏడాది కాల వ్యవధిని ఈ కేసులో చేర్చారు" అని అభిషేక్ సింఘ్ సుప్రీంకోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఏపీ ప్రభుత్వం తరపున సుప్రీం సీనియర్ న్యాయవాది ముకుల్ రోహ్తా వాదనలు వినిపించుచున్నారు.



17వ రక్షణ కల్పిస్తుంది. యశ్వంత్ సిన్హా కేసులో కోర్టు తీర్పు ఈ కేసుకు కచ్చితంగా వర్తించి తీరుతుంది. ట్రాప్ కేసు తప్ప మిగిలిన 6 రకాల ఆరోపణలకు 17వ వర్తిస్తుంది. 2015 నుంచి 2019 వరకు జరిగిన పరిణామాలపై ఆరోపణలు ఉన్నాయి. చట్ట సవరణ తర్వాత మరో ఏడాది కాల వ్యవధిని ఈ కేసులో చేర్చారు" అని అభిషేక్ సింఘ్ సుప్రీంకోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఏపీ ప్రభుత్వం తరపున సుప్రీం సీనియర్ న్యాయవాది ముకుల్ రోహ్తా వాదనలు వినిపించుచున్నారు.

ఎన్నికల నిర్వహణ ప్రక్రియను ఉపాధ్యాయులకే అప్పగించండి.

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ అమరావతి అక్టోబర్ 03:
 ఏపీ ఓటర్ల జాబితాలో అక్రమాలు జరిగాయంటూ రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారికి (సీఈవో) సీటిజన్స్ ఫర్ డెమోక్రసీ (సీఎఫ్డీ) ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు సీఎఫ్డీ కార్యదర్శి నిమ్మగడ్డ రమేష్ కుమార్ సీఈవోకు వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఓటర్ల జాబితా సవరణ ప్రక్రియను అధ్యాపకులకు ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ ప్రక్రియను గ్రామ, వార్డు, సచివాలయ సిబ్బంది చేపట్టారని సీఈవో దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. సిబ్బందికి అనుభవలేమి, బూత్ లెవెల్ అధికారుల అనుభవ రాహిత్యంతో జాబితాలో తప్పులు దొర్లుతున్నాయని స్పష్టం చేశారు. వారి తప్పిదాలతో ఓటర్లు రైట్ టు ఓట్ అంశాన్ని కోల్పోతున్నారని వినతి పత్రంలో పేర్కొన్నారు. ఓటర్ల జాబితాలో అక్రమాలు, భారీగా ఓట్ల తొలగింపు జరిగినట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందని సీఎఫ్డీ పేర్కొంది. ఒకే నెంబర్ పై వందలాది ఓట్ల నమోదు జరిగినట్లు తెలిసిందని తెలిపింది. గ్రామ, వార్డు సచివాలయ వ్యవస్థపై ఇటీవల కాగ్ నుంచి కూడా అభ్యంతరాలు వచ్చినట్లు సీఈవో దృష్టికి తీసుకెళ్లింది. ఓటర్ల జాబితాలో గ్రామ, వార్డు సచివాలయ సిబ్బంది జోక్యాన్ని తప్పించాలని కోరింది. ఓటర్ల జాబితా ప్రక్షాళన కాకుండా ఎన్నికలు పారదర్శకంగా జరిగే అవకాశమే లేదని సీఎఫ్డీ పేర్కొంది. గ్రామ, వార్డు, సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లపై రాజకీయ నేపథ్య ఆరోపణలు ఉన్నాయని, ఈ క్రమంలో వారిని ఎన్నికల ప్రక్రియ నుంచి దూరంగా ఉంచాలని కోరింది. ఎన్నికల నిర్వహణ ప్రక్రియలో ఉపాధ్యాయులకు అపార అనుభవం ఉందన్న సీఎఫ్డీ.. అనుభవం గల టీచర్లకు ఎన్నికల ప్రక్రియను అప్పగించాలని కోరింది.



ఈ నెల 6న ఢిల్లీకి వెళ్తున్న జగన్..

-మోదీతో భేటీ
 రెండు రోజుల పాటు ఢిల్లీలో మకాం వేయనున్న జగన్
 అమిత్ షాతో పాటు పలువురు కేంద్ర మంత్రులతో సమావేశం కానున్న సీఎం చంద్రబాబు అరెస్ట్ తర్వాత తొలిసారి ఢిల్లీకి వెళ్తున్న జగన్

ఏపీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ ఈ నెల 6న ఢిల్లీకి వెళ్తున్నారు. రెండు రోజుల పాటు ఆయన ఢిల్లీలోనే మకాం వేయనున్నారు. తన పర్యటన సందర్భంగా ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షాతో ఆయన సమావేశమయ్యే అవకాశం ఉంది. చంద్రబాబు అరెస్ట్ అయిన తర్వాత జగన్ తొలిసారి ఢిల్లీకి వెళ్తుండటంతో ఆయన పర్యటనపై ఆసక్తి నెలకొంది. కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతారామన్, జలశక్తి మంత్రి గజేంద్ర సింగ్ షెకావత్, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి హర్ దీప్ సింగ్ వురీని కూడా ఆయన కలిసే అవకాశాలు ఉన్నట్లు సమాచారం. వాస్తవానికి లండన్ పర్యటన నుంచి తిరిగి వచ్చిన వెంటనే ఢిల్లీకి జగన్ వెళ్లాలనుకున్నారు. అయితే, ఢిల్లీలో అపాయింట్ మెంట్లు ఖరారు కాకపోవడంతో అప్పుడు ఆయన వెళ్లలేకపోయారు. జగన్ ముందుస్తు ఎన్నికలకు వెళ్లే అవకాశం ఉందనే ప్రచారం కూడా పెద్ద ఎత్తున సాగుతోంది. ఈ అంశం కూడా జగన్ పర్యటనపై ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తోంది.

ఆక్సాక్సి సర్వీసుకారం ఏసీసీ టిడిపి జనసేనదే అధికారం.

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ అమరావతి అక్టోబర్ 03:
 ఏపీలో మరికొన్ని నెలల్లో ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. దీంతో ఏ పార్టీ గెలుస్తుందో అన్న ఉత్కంఠ ప్రజల్లో నెలకొంది. రాష్ట్రంలో ప్రధానంగా వైసీపీ టిడిపి జనసేన బిజెపి కమ్యూనిస్టు పార్టీలు ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం టిడిపి-జనసేన పొత్తుతో వెళ్లాలని నిర్ణయించుకున్నాయి. మరోవైపు వైసీపీ మాత్రం సింగిల్ గా ఎన్నికలకు వెళ్తున్నట్లు స్పష్టం చేసింది. బీజేపీ మాత్రం జనసేనతో పొత్తులో ఉన్నట్లు ప్రకటించింది. ఇక కమ్యూనిస్టులు బీజేపీని కలుపుకోకపోతే టిడిపి, జనసేనతో కలిస్తున్నామని ఆ పార్టీ వెల్లడించింది. ఈ నేపథ్యంలో ఆక్సాక్సి సంస్థ 175 స్థానాలకు సంబంధించి సర్వే రిపోర్టును విడుదల చేసింది. జాత్ర, సెప్టెంబర్ నెలలో పీపుల్స్ పల్స్ ను రాబట్టింది. ఈ మేరకు తన సర్వేలో సంవలన విషయం వెల్లడైంది. సెప్టెంబర్ 30న తన సర్వే రిపోర్టును విడుదల చేసింది. ఏపీలో జరుగుతున్న రాజకీయ పరిణామాలపై సర్వే చేపట్టింది. ఈ సర్వేలో టిడిపి-జనసేన పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చే అవకాశం ఉందని తెలిపింది. టిడిపీ ఒంటరిగా ఎన్నికలకు వెళ్లే 86 సీట్లు, వైసీపీ 68, జనసేన 6, తీర్చిపో 15 స్థానాల్లో ఉంటుందని తెలిపింది.

జనసేన

తెలుగుదేశం పార్టీ

లోకేష్ సిఐడి విచారణ అక్టోబర్ 10 కి వాయిదా.

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ అమరావతి అక్టోబర్ 03:
 అమరావతి ఇన్వేస్ట్ రింగ్రోడ్ కేసులో టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ సిఐడి విచారణను అక్టోబర్ 10కి వాయిదా వేయాలని ఏపీ హైకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ కేసులో లోకేష్ దాఖలు చేసిన లంబ్ మోషన్ పిటిషన్పై హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. సీఐడి ఇచ్చిన 41వ నోటీసులో నిబంధనలపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తూ లోకేష్ లంబ్ మోషన్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. లోకేష్ తరపున పోసాని వెంకటేశ్వర్లు వాదనలు వినిపించారు. హెరిటీజ్ సంస్థలో లోకేష్ షేర్ హోల్డర్ అని, ఆయనకు తీర్మానాలు ఇవ్వాలన్నా, బ్యాంకు ఖాతా వున్నకాలు ఇవ్వాలన్నా కంపెనీ ప్రొసీజర్ ఉంటుందని కోర్టుకు వివరించారు. లోకేష్ను ఇవి అడగడం సమంజసం కాదని ఆయన న్యాయస్థానం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. తాము దాఖ్యమెంట్లపై ఒత్తిడి చేయబోమని, బుధవారమే విచారణకు హాజరు కావాలని సీఐడి తరపు న్యాయవాదులు కోరారు. దీనిపై స్పందించిన పోసాని అంత తొందరేముందని ప్రశ్నించారు. ఇరువర్గాల వాదనలు విన్న ధర్మాసనం అక్టోబర్ 10న సీఐడి విచారణకు లోకేష్ హాజరు కావాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. అమరావతి రింగ్రోడ్ కేసులో బుధవారం విచారణకు రావాలని లోకేష్కు సీఐడి నోటీసు ఇచ్చిన విషయం తెలిసింది.

టైమ్స్ నౌ సంస్థ సర్వే ప్రకారం ఆమూడు పార్టీలు కలిస్తే వైసీపీదే అధికారం..!

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ అమరావతి అక్టోబర్ 03:
 ఎన్నికల సమయం దగ్గర పడుతున్న నేపథ్యంలో, ఏపీలో నెక్స్ట్ ఎవరు గెలుస్తారనే అంశంపై సర్వేలు హల్చల్ చేస్తున్నాయి. అయితే తాజాగా టైమ్స్ నౌ సంస్థ సైతం వైసీపీ 24-25 ఎంపీ సీట్లు గెలుస్తుందని, టిడిపి 0-1 సీట్లు గెలుస్తుందని చెప్పింది.

